
出雲大好きＩターン女性支援事業を活用している皆さんの働く姿を紹介します。
今回は、令和5年3月に大阪府河内長野市から移住した馬場あみかさんにインタビューしました。

出雲
大好き

♡
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出雲大好きⅠターン女子のブログを「いずもな暮らし」で公開中！
https://izumonakurashi.jp/blog.html

Ⅰ タ ー ン 女 子 の

職場を訪問！職場を訪問！

おたずね／縁結び定住課　☎21－6629

会社の前で

＊移住のきっかけは何ですか？
　女子サッカーチームのディオッサ出雲ＦＣへの加
入を機に移住しました。ディオッサのことは大学の
先輩からいいチームだと聞いていました。
＊仕事の内容は？
　総務グループに所属しています。電子取引で行っ
たファイルの保存や履歴の管理、発注業務、在庫管
理などが中心ですが、他にもさまざまな業務を行っ
ています。今後、経理の仕事をするために、簿記の
勉強もしています。
　職場では、業務だけでなく、体調、生活のことも
気にかけてもらっています。

＊出雲の印象はどうですか？
　天気が急に変わることが多くて驚きました。地元
ではあまり聞くことのなかった雷の音も久しぶりに
聞きました。街中で牛やエミューが飼育されてい
て、面白さも感じます。

＊職場の上司　大畑 由紀子さんにお聞きしました
　笑顔がよく、やわらかい雰囲気で職場にも溶け込
んでいます。サッカーの試合中に見せる力強い姿に
はこちらも元気をもらっています。
　仕事とサッカーの両立は大変だと思いますが、
馬場さんの周囲を見る能力を仕事の中で発揮して
もらえたらと思います。

　馬場さんの活躍を期待
しています！

業務中の馬場さん

おたずね／縁結び定住課　☎２１－６７７１

独身者の親御さん・結婚支援者のための独身者の親御さん・結婚支援者のための

日 時

会 場

１月30日 火

月

14：00～16：00（受付13：30～）

1月22日　   17：15まで 

● 今どきの婚活や独身者の考え方
● 子どもの婚活をサポートするときに大切なこと
● 結婚支援をするときに気をつけること
● 楽しく婚活を応援する方法
● 質問タイム

● 子どもに結婚して欲しいと願う親御さん
● 身近な方の結婚を応援したい方

参加費無 料

お見合い塾主宰。1958（昭和33）年
4月大阪生まれ。
30歳を目前にお見合い活動開始。
1年で80人の男性とのお見合いを
経験し、2年目に結婚。
「結婚情報サービス会社」「結婚相談所」を経て、1997年に「仲人
業」として独立。
結婚相談所と仲人の利点を活かした「お見合い塾」を開業。
基本姿勢は「昔ながらの仲人業」。結婚に悩める会員の背中を
日 「々関西のおばちゃんパワー」で押しまくり、成婚多数。
「仲人こそ天職や」と実感。メディアでも多く取り上げられる
カリスマ中のカリスマ仲人。

（　　　　　）

出雲市役所（出雲市今市町70） 
１階 くにびき大ホール

講 師
や ま だ 　  ゆ   み   こ

山田  由美子

定  員 10０名（先着）
申込締切

Applause（アプローズ）米子支部（運営委託先）
氏名、年齢、住所、電話番号をご記入のうえ、電話・メール・ＦＡＸ・
二次元コードのいずれかでお申し込みください。
（メールの件名は「婚活応援セミナー」としてください。）
☎・FAX／0859-21-7979
メール／mail@nakoudotottori.jp
受付時間／10：00～19：00　定休日／木曜日、金曜日

お問い合わせ・お申込み先

婚活応援セミナー

先着順のためお早めに
お申し込みください。

対  象

内  容
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　天然イ草の風合いや肌触りをそのままに高い機能性を持たせた、独自の新素材の畳です。
　耐久性に優れる樹脂（ポリプロピレン）と、天然の風合いを醸し出す無機材料（吸湿性炭酸
カルシウム）の微妙な配合バランスから誕生したのが、セキスイ畳「MIGUSA」です。天然
イ草に比べて色あせしにくく、耐久性にも優れています。日光のよく入る部屋でも色の変化が
ほとんどなく、表替えの際に色合わせの心配はいりません。
　水・汚れに強くお掃除も簡単で、ダニ・カビが発生しにくいことから、健康的で安心です。

　市では、出雲の認知度やイメージを高めることができる
商品を「出雲ブランド商品」として認定しています。
　企業の想いとともに商品の魅力をお伝えします。

セキスイ畳「MIGUSA」はどのような商品ですか？

検索出雲ブランド
出雲ブランド商品
ホームページ

詳しくはホームページをご覧ください。 おたずね／ 商工振興課　
☎２１－６５４１

　「出雲」の認知度で、商品『セキスイ畳「MIGUSA」』のイメージを高めることができました。
　今後、全国さらには世界へ流通するオンリーワンの商品として、販路や生産の拡大を図って
いきます。

出雲ブランドを活用した効果・活用について

　弊社出雲工場は、１９６３年に斐川町において操業を開始し、誘致企業として歴史ある工場です。
　また、畳製品『ＭＩＧＵＳＡ』・包装資材製品『紐』を製造する国内唯一の地域密着型工場として、“地域の誇りとなる
「オンリーワン工場」を目指して！”をスローガンに、「出雲」とともに飛躍を誓っています。

市民の皆さまへ一言

斐川町直江に工場がある積水成型工業㈱出雲工場のセキスイ畳「MIGUSA」をご紹介します。

おたずね／交通政策課　☎２１－６８１９

新幹線整備の実現をめざして新幹線整備の実現をめざして
　中国横断新幹線（伯備新幹線）整備推進会議では、山陰の2つの新幹線の整備実現をめざし、官民が一丸となり
取り組んでいます。
　11月15日には、圏域5市長が本推進会議を代表し、国土交通省 村田鉄道局長と面会し、以下の要望を行いました。

● 伯備新幹線及び山陰新幹線の早期実現 ● 地元負担のあり方の見直し
● 並行在来線の経営分離の見直し ● 新幹線整備にかかる予算総枠の拡大

私たちの暮らす中海・宍道湖・大山圏域への新幹線整備により、下図のことが期待されています。
新幹線による「時間距離2時間短縮」により
ワーケーション 二地域居住ワーケーションや二地域居住など都市部との人流が活発化！

地域資源に恵まれた
ポテンシャルの高いエリア！


